IT.Q002
2. Mdédulo 1. Fundamentos en ecografia
3. Prueba de conocimientos Médulo 1

Preguntal

‘Respuesta guardada

Puntia como 1,00
¥ Desmarcar

pA qué frecuencia sueles emitir las sondas lineales?

peleccione una:
@)

ﬂ.

gntre 2 y 5 MHz, lo que les permite tener una alta resolucién‘

:.>na D“'O

mas de 5 MHz, lo que les permite penetrar poco en los tejidos‘

> | PO

A mas de 10 MHz, lo que les permite penetrar bastante en los tejidos‘

Sm O

Entre 2 y 5 MHz, por lo que no tienen gran resolucion

;Quitar mi eleccion
a

l;reguntaz
17

%espuesta guardada

Huntia como 1,00
0 Desmarcar

¢Qué plano divide el cuerpo en mitad superior e inferior?

ﬁeleccione una:‘
O

L

a

ITransversal
ongitudinal

oronal

=B =OD‘-’"OHP'O
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d.

lQuitar mi eleccion

Pregunta3

‘Respuesta guardada

Puntta como 1,00
¥ Desmarcar

E ‘gCuél de estos materiales ofrece una mayor impedancia actstica (mas dificultad para que el sonido

n |lo atraviese)?

u ‘Seleccione una:‘

‘MﬁSCUIO esquelético
e

O
d.

| Hueso
a

Puitar mi eleccion

n—
LPregunta4

Respuesta guardada

untia como 1,00

= R o = g

\
" Desmarcar

n 2A qué profundidad se debe ajustar para ver de manera Optima la estructura anatomica de interés?

t %eleccione una:
a O
a.

@on una sonda lineal entre 2 y 5 cm, lo que les permite tener una alta resolucién

O
b.

[En la mitad de la pantalla‘
@)

C.

lglon una sonda convexa a 10-15 cm‘

O

ntre 2 y 8 cm tanto si es lineal como convexa, eso permite una gran resolucion

B~ 2 £ Emree-
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lQuitar mi eleccion

Preguntab

‘Respuesta guardada

Puntta como 1,00
¥ Desmarcar

pQué afirmacion es cierta al respecto de la exploracién abdominal o vascular periférica

fiecomendada?

®eleccione una:‘

O

Y

iUn indice térmico entre 0 y 3 es seguro y no depende del tiempo
@)

(v

i

JJn indice mecanico entre 0 y 0,3 es seguro, al igual que un indice térmico entre 0 y 1.

2 O

u
Un indice mecanico entre 0 y 3 es seguro y no depende del tiempo

2O

Los contrastes ecograficos aumentan la seguridad

d
.Quitar mi elecciéon

Pregunta6
- estnian

I%espuesta guardada
?mtﬁa como 1,00

Desmarcar

@Como se llama la distancia que recorre la onda en un ciclo completo?

Seleccione una:‘
@)

&
g mplitud de onda‘

O
Periodo
O
C.

erzio

O
d

R ongitud de onda

| S . .
.Quitar mi eleccion
€

& =~ 0 = 0
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Pregunta?7

‘Respuesta guardada

Puntia como 1,00
¥ Desmarcar

E‘éCémO se llama al niamero de ciclos por unidad de tiempo?

n‘Seleccione una:‘
uO
na

c

i O

i

d‘Longitud de onda‘
@)

0
C.

d Frecuencia

O
€d

lQuitar mi eleccion

1
a

Pregunta8

P
r ‘Respuesta guardada

e Puntta como 1,00
g F Desmarcar

u RQué afirmacion es cierta?

n Beleccione una:
t O
a.

a

iA mayor frecuencia, mayor distancia recorrida‘
O
@\ menor frecuencia, mayor resolucién en profundidad‘

O
A mayor frecuencia, menor distancia recorrida‘
O

d.

1 ]
La frecuencia no tiene relacién con la distancia que recorre el sonido en cada ciclo

.Quitar mi eleccién

E’regunta&)
ol i

&Kespuesta guardada

Bunttia como 1,00

u

n
t
a
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\ 4
¥ Desmarcar

Elémo se visualizan los liquidos como la sangre, la orina o el edema?

@!’eccione una:
QOu

a. n
@coicoAs
Oi

b. 5
@ﬂoecoicos
O

C.
@&rf&isicos
e
@'ogénicos

Q‘éitar mi eleccion

@reguntalo
po

B;spuesta guardada
Puattia como 1,00

\ 4
\ Eesmarcar

E;E‘ulél de los siguientes NO es un comportamiento del sonido al atravesar una interfase?

pefeccione una:

Ot
) o

- d

Eefraccién

O

B

Tramitacion

@)
Y
Reflexion
O
g.
d\bsorcion

buitar mi eleccion
a

PPreguntall

?{espuesta guardada

L
Puntda como 1,00
! Desmarcar

b_— o .- :
éQue sonda se emplea para visualizar estructuras superficiales, como las venas del paciente?

geleccione una:

B o~ o O
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Convexa

P‘OIP’

Sectorial

onda transrectal o transvaginal

& 0lx|” O

Sonda lineal

Quitar mi elecciéon

Preguntal2

‘Respuesta guardada

Puntia como 1,00
¥ Desmarcar

feuando se produce la absorcion del sonido en un medio, ¢en qué se convierte parte de la energia

fAue pierde esa onda de sonido?

®eleccione una:‘

* O

i£n agua

r

N anecoico

O

En calor

O

&n electricidad‘

[

[¢ §
Quitar mi eleccion

Preguntal3

r
E{espuesta guardada
?mtlja como 1,00

Desmarcar

a_ : - . :
g Qué angulo de insonacion permite observar mejor el efecto Doppler?

§eleccione una:‘

0 grados es suficiente‘

B o~ = 2 O3 POR
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b.

‘Entre 0 y 180 grados es lo 6ptimo

O
C.

‘Deslizamiento a 100 grados mejora la Visién‘

O
d.

‘Entre 0 y 60 grados con respecto al Vaso‘

lQuitar mi eleccion

Preguntal4

‘Respuesta guardada

Puntia como 1,00
¥ Desmarcar

pComo se clasifican los diferentes tipos de sondas?

peleccione una:‘

Q@

a
Qor su tamafio y peso‘

O
b.

a
Por su huella y frecuenc1a‘

O
e

E"or los tipos de examenes para los que se emplean (la sonda de ecocardiografia, sonda abdominal y

gonda Vascular)‘

O
B

Por el modo de imagen‘

%)uitar mi eleccion
a

Preguntal5

K
Ilespuesta guardada
§11nt1ia como 1,00

Desmarcar

<

gUna ganancia muy aumentada producira?

§eleccione una:

O

a
d.

Una imagen negra o subgained‘
D

=0

€Aurnento de la resolucién axial‘

Mo~ 3 20
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C.

‘Disminucién de la resolucion lateral
O
d.

‘Un exceso de brillo‘

JQuitar mi eleccion

Preguntal6

‘Respuesta guardada

Puntia como 1,00
¥ Desmarcar

pQué método NO se recomienda utilizar en el proceso de limpieza y desinfeccion del ecografo y

fondas?

Geleccione una:‘
O
e

iPafio huimedo

@

b
Alcohol al 70%‘

O

g

Desconectar el ecografo de la red eléctrica‘

O
k

Wtilizar equipo de proteccion personal (EPP) como guantes y gafas

a— . .,
.Quitar mi eleccion
n

Preguntal?

§espuesta guardada
untia como 1,00
Desmarcar

aComo se llaman los tejidos que dejan pasar los ultrasonidos sin interfases?

@eleccione una:‘

Q

d.

gnecoicos

O

d

b.

Impedantes

©)

r
C.

interfésicos

O

u
n
t

a


https://itinerarios.fuden.es/mod/quiz/attempt.php#
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d.

Ecogénicos

lQuitar mi eleccion

Preguntal8

‘Respuesta guardada

Puntta como 1,00
¥ Desmarcar

pCudl NO es un movimiento principal para manipular la sonda?

peleccione una:‘

eslizamiento

lexion

nclinacion o “Tilting”

@™ O

Balanceo o “rocking”

buitar mi eleccion
a

Preguntal9

R
E{espuesta guardada

Emtlia como 1,00
Desmarcar

-ﬁCon cual de los siguientes tejidos sufre mas pérdida de energia el ultrasonido al atravesarlo?

geleccione una:‘

Higado
buitar mi eleccion
g

& =~ 0 <=
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Pregunta2(

‘Respuesta guardada

Puntia como 1,00
¥ Desmarcar

pQué zona anatomica NO se ve en un plano transversal?

geleccione una:

@

u
d.

Izquierda

O
bh.

Derecha

O]
0.

Anterior o superficial

O
d.

Superior

IQuitar mi eleccién
a

& = D 200 ° =T
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